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Sirküler No: 2024-43 

KONU: Hizmet Vergisi Beyannamesi (Sigorta Muameleleri Vergisi) 

Yeni e-Beyan Sistemi Üzerinden Verilmesine İlişkin Duyuru Hk. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından Dijital Vergi Dairesi üzerinden yapılan 

Hizmet Vergisi Beyannamesi (Sigorta Muameleleri Vergisi) Veren 

Mükelleflere İlişkin Duyuru aşağıda yer almaktadır.   

 

15/06/2024 tarihinde yapılan duyuru ile Hizmet Vergisi Beyannamesi (Sigorta 

Muameleleri Vergisi)’nin canlı sistemlere yüklenmeden önce son kullanıcı testlerinin yapılması 

amacıyla “e-Beyan Test” ortamının hazırlanarak kullanıma açıldığı, sistemin “Hizmet Vergisi 

Beyannamesi (Sigorta Muameleleri Vergisi)” gönderme yetkisine sahip kullanıcılar tarafından 

erişilebilir durumda olduğu ve 1/8/2024 tarihinden itibaren Hizmet Vergisi Beyannamesinin 

(Sigorta Muameleleri Vergisi) Temmuz/2024 vergilendirme dönemine ilişkin 

beyannamelerden başlamak üzere Türkiye genelinde yeni e-Beyan sisteminden alınacağı 

duyurulmuştur. 

 

“e-Beyan Test” ortamında mükelleflerle birlikte yapılan çalışmalar başarı ile 

sonuçlanmış olup, Temmuz/2024 vergilendirme döneminden itibaren Hizmet Vergisi 

Beyannamelerinin (Sigorta Muameleleri Vergisi) yeni e-Beyan sisteminden düzenlenmesi 

gerekmektedir. 

 

Temmuz/2024 öncesine ait beyannameler eski sistemden (BDP üzerinden) alınmaya 

devam edilecektir. 

Aynı gün yapılan bir diğer duyuruda ise; Dijital Vergi Dairesi Web 

uygulaması üzerinden aynı anda birden fazla oturum açılmak istenmesi 

durumunda, daha önce açılmış olan oturumun sonlandırılarak, en son oturum 

açma talebi dikkate alınarak sisteme girişe izin verileceği açıklanmıştır. 

 

Söz konusu Duyuruya aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

Hizmet Vergisi Beyannamesi Veren Mükelleflere İlişkin Duyuru 
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